

## 致 谢 信

北大人民医院的领导，您们好！

我是骨关节科的一位住院病人。在人民医院的经历，令我和家人极其感动。虽然我还需要继续住院治疗，但我们非常渴望将我们的真实体验告知大家。感谢人民医院，感谢骨关节科周殿阁主任医师及其治疗与护理团队！

- 精准的诊断、迅速的处置：2018年1月4日中午1点，我们焦虑不安地问诊骨关节科李志昌大夫，李大夫看了X光片和验血结果，立刻做出诊断：左髋关节术后假体感染。尽管左侧髋关节置换是在外地进行的手术，然而李大夫没有任何犹豫，立刻安排住院治疗。
- 精湛的医术、艰辛的手术：周殿阁主任在第一时间安排了手术，1月9日傍晚，艰辛的手术开始了。17:02显示“手术进行中”，21:28手术结束。接近四个半小时的手术，周主任完成了清创、截骨、取假体、去骨水泥、消毒、放置抗生素骨水泥假体等。其手术的工作量比常规的三台手术还要大，仅从病人失血1500毫升就可想见手术的艰辛与巨大风险。然而，术后X光片显示周殿阁主任与其手术团队成功地完成了一台出色的手术。
- 专业的护理、高效的康复：晚10时回到病房后，我们见证了专业、高效、规范的护理。此时，住院病人多已安睡，只有值班的护士们在静悄悄、快速地行动着，吸氧、抽血、配型、输血、输液，血压、脉搏、体温，2小时一次的巡检，术后6小时的翻身，一切在有条不紊地进行着。点滴、吃药、勾脚、翻身、做器械，仅仅5天后，经历四个半小时手术、大量失血的、80岁手术患者再次站起来。

术后感染是人工关节置换的灾难性结果。人民医院医师们的精准诊断与迅速处置使得快速恶化的病情得以遏制；勇于承担、无所畏惧的精神与人格魅力传递给患者与家属战胜疾病的勇气与力量；精湛的医术成竹在胸，充分准备、审慎安排、周密设想使得一台艰辛的手术，在可控的范围内得以有序进行；明确的诊疗路径、专业的护理使得高效的康复成为现实。虽然还要继续住院应用抗生素，然而在人民医院的诊疗经历给我们带来了无比的震撼。言语与文字不足以表达我们内心的激荡，我们衷心地期望尽可能真实地把我们的感受与体验呈现出来。感谢骨关节科周殿阁主任医师及其治疗与护理团队！感谢人民医院！

骨关节科52床住院病人黄家意及其家属

黄家意

2018年1月15日